## ПАРТНЕСТВО ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ВУЗОВ











## 1 июля состоялась рабочая встреча ректора В.П. Соломина и руководства Герценовского университета с делегацией Педагогического университета Центрального Китая, которую возглавлял ректор Ян Чжупкай

«Визит делегации Педагогического университета Центрального Китая – большой вклад в развитие российско-китайских отношений в целом и в сотрудничество между педагогическими вузами в частности, – отметил Валерий Соломин, открывая мероприятие. – Внимание со стороны ведущих зарубежных педагогических вузов особенно ценно для РГПУ им. А.И. Герцена».

че представляли проректор по международному сотрудничеству Д.И. Бойков, проректор по информатизации М.Ю. Пучков, начальник учебно-методического управления Н.О. Верещагина, начальник управления международного сотрудничества И.А. Скридоненко, начальник управления по работе с иностранными гражданами В.Г. Воронцова, директор Фун-

Наш университет на встре- даментальной библиотеки им. го Китая схожи с образовательныимператрицы Марии Федоровны Н.Н. Квелидзе-Кузнецова.

> Ректор Педагогического университета Центрального Китая Ян Чжупкай рассказал о структуре учебного заведения, о приоритетных направлениях развития вуза: гуманитарное, естественнонаучное, искусство. По его словам, многие направления в Педагогическом университете Центрально

ми программами в Герценовском университете: например, педагогические и образовательные программы в области искусств.

К обсуждению этого аспекта присоединились консул по образованию Генерального консульства КНР в Санкт-Петербурге Цзян Чжунлян, начальник отдела международной связи Ге Чжанчин и заместитель директора института экономики и управления Педагогического университета Центрального Китая Чжоу Вэйди.

В ходе встречи были затронуты вопросы сотрудничества меж ду ведущими педагогическими вузами России и Китая, а также возможности образовательного и культурного взаимообмена. В завершение визита стороны обменялись памятными подарками.

> Анастасия ТЮТЮКОВА корреспондент «ПВ»